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             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά                                                Α΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

30ΛΕΠΤΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

 

 

 

 

 
 

Ερωτήσεις αντιστοίχισης 

  

 

1. Κάθε στοιχείο της στήλης (Α) αντιστοιχεί με ένα μόνο στοιχείο της στήλης (Β). Συνδέστε 

κατάλληλα τα στοιχεία των δύο στηλών: 

 

 

 

στήλη (Α) 

Σχέσεις 

 

στήλη (Β) 

αx
2
 + βx + γ > 0 

 

Δ < 0 και α < 0 

 

 

Δ < 0 και α > 0 

 

 

Δ > 0 και α  0 

 

 αληθεύει για κάθε x 

 

 αληθεύει για κάθε x που βρίσκεται 

μεταξύ των ριζών του τριωνύμου 

 

 αληθεύει για κάθε x εκτός των 

ριζών του τριωνύμου 

 

 δεν αληθεύει για κανένα x 

 

 αληθεύει για x ίσο με τις ρίζες  

 του τριωνύμου 

 

 

 δεν μπορούμε να απαντήσουμε 

για ποια x αληθεύει η ανίσωση 
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     2.  Κάθε στοιχείο της στήλης (Α) αντιστοιχεί με ένα μόνο στοιχείο της στήλης (Β). Συνδέστε 

κατάλληλα τα στοιχεία των δύο στηλών. 

 

στήλη (Α) 

σχέσεις 

 

στήλη (Β) 

είδος ριζών της αx
2
 + βx + γ = 0 

 

α

γ
< 0  

 

 

Δ > 0,  
α

γ
 > 0 και - 

α

β
 > 0 

 

 

 

 

Δ = 0  

 

 

 

 

Δ < 0 

 

 έχει δύο ρίζες πραγματικές και 

αρνητικές 

 

 έχει δύο ρίζες πραγματικές και 

θετικές 

 

 έχει δύο ρίζες πραγματικές και 

ετερόσημες 

 

 έχει ρίζες πραγματικές και ίσες 

 

 δεν έχει ρίζες πραγματικές 

 

 δεν μπορούμε να απαντήσουμε  

για το είδος των ριζών της 

εξίσωσης 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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